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          ول الدور ال  – الحادي عشر  لصف  ل   الفصل الدراسي الاول   المتقدمة  الرياضيات  متحان ا نموذج إجابة 

 م 2022/2023   -هـ   1444  العام الدراسي 

 
 

 

 ( صفحات     7  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )                          ( درجة    60  الدرجة الكلية: )                        الرياضيات   المـــــــادة: 

رقم 
 السؤال 

رقم 
 المفردة

الهدف 
 التعليمي 

الهدف 
 التقويمي 

مستوى 
 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  الصفحة  الصعوبة

1 1 1-3 AO1  30 منخفض 
 

1  

2 

 ( 8-،  3-: )هو ( س)رأس منحنى الدالة د  27 منخفض  AO1 2-1 أ
 درجة نظير تحديد رأس المنحنى 2 نوعه هو: قيمة صغرى 

 درجة نظير تحديد نوعه 

 27 منخفض  AO1 2-1 ب

 (:س)في الدالة د  0= بالتعويض بقيمة س 
  1=   8 -9=  8 – 2(0+3( = )0)د 

 (1،  0: )نقطة التقاطع هي ∴
 
2 

 بالتعويض بقيمة   درجة نظير 
  0= س 

  51=  10 -25=  10  – 2(5+0( = )0)د 

 درجة نظير نقطة التقاطع  

3 3 1-3 AO1  30 منخفض 

 . متساويان حقيقيان جذران نوع الجذورهو: 0المميز= -
 . لا توجد جذور حقيقية   : نوع الجذورهو4-المميز=  -
 . مختلفان: نوع الجذورهو جذران حقيقيان 1المميز= -

3 
درجة نظير تحديد نوع الجذور لكل 

   0المميز= قيمة من قيم المميز المعطاة 
 1المميز=     4-المميز= 

4 4 1-8 AO1  34 منخفض 

 : 3= عند س 4 - 2بالتعويض في الدالة ص = س
 5=  4 - 9=  4 - 2(3= )ك  ∴

3 

،  3س =         درجة نظير تحديد قيمة  
 ك ص=

 درجة على التعويض 
 : طريقة أخرى للحل درجة على الناتج

 : 5= عند س 1 -س 2بالتعويض في المستقيم ص = 
 5=  1 - 6=  1 - 3×  2= ك  ∴
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5 5 2-1 AO1 54 متوسط 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

6 6 4-2 AO1 128 متوسط 

 = الانحراف المعياري للقيم 

 
                              =               =7 

 

2 

 درجة نظير التعويض 
 درجة نظير الناتج 

 

المعياري   الطالب  أوجد   إذا *     الانحراف 
، القوانين( في صفحة  5)القانون    باستخدام

 وكان حله صحيحاً يعُطى الدرجة كاملة. 

7 7 3-7 AO1 102 متوسط 

 

  3-الساس )ر( = ــــــ = ــــــ =  

 
 × ر  3( = ح4الحد الرابع )ح ∴     

                        =9  ×-3   =-27 3 
 
 
 
 

 

 درجة نظير إيجاد الساس ر 
درجة نظير عملية الضرب المستخدمة في  

 إيجاد الحد الرابع 
 درجة نظير الناتج  

 

   :طريقة أخرى للحل

  3-الساس )ر( = ـــــ = 

 
 1الحد الول )أ( = ـــــ =  ـــــ =        
 3( = أ × ر4الحد الرابع )ح ∴     

                                 =1  ( ×-3)3  =-27 
 

 3ح

 2ح

 2ح

 ر

-3 
-3 

 9 3ح
 3- 2ح
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8 8 2-3 AO1 63 متوسط 

 س3 - 7= ص          :نضع الدالة في الصورة

   
 ص  3 - 7= س   :نبادل بين المتغيرين س ، ص

 س                      - 7= ص 3     :      نكتب ص بدلالة س
 

 ـــــــــــــ     = ص :   3بقسمة الطرفين على 
  

 ــــــــــــ  ( = س)1-د  ∴                      

 

5 

 

 درجة نظير وضع الدالة في الصورة 
 تبادل بين المتغيرين س ص درجة نظير 
  كتابة ص بدلالة س درجة نظير 
   3قسمة الطرفين على  درجة نظير

 

 54 بالغ AO1 1-2 أ 9
 .دالة متعدد إلى واحد( 1

 درجة لكتابة نوع كل دالة 2 . دالة واحد إلى واحد( 2

 79 بالغ AO1 ج( 5-2 ب 9

 ص 2: الدالة 2الصادي بمعامل  الموازي للمحوريعُطينا التمدد  
 (  3+  2ــــ س)  2= صورة الدالة بعد التمدد  ∴ 

            6+  2= ــــ س 3×  2+  2ــــ س×  2=      

 
 
 
3 

 2درجة نظير كتابة 
 درجة نظير توزيع عملية الضرب

 درجة نظير الناتج 

10 10 
3-10 

AO2 
 منخفض 

109 

 

1  

11 11 4-1 
AO2  منخفض 

127 

 
1  

12 12 3-2 AO2  96 منخفض 

 : 2، ن= 1ن وعند ن= - 2= ن  ح ∵
 1ح - 2أساس المتتالية )د( = ح ∴

                           ( =2-2  )- (2-1  = )-1 
3 

 1و ح 2درجتان نظير إيجاد  ح
 درجة نظير إيجاد ناتج العملية 

 1ح - 2ح  
 

 س - 7

3 

 س - 7

3 

1 
4 1 

4 

1 

2 
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م  قي خلال* إذا أوجد الطالب الساس من 
أو  4، ن=3أخرى متتابعة لـ ن مثل: ن=

   غيرها يعُتبر حله صحيحاً. 

13 

 132 منخفض  AO2 2-4 أ

 

      =التباين لقيم س 

 
  4=  2(ـــــ ) ــــــــ ـ =      

 درجة نظير التعويض  2
 درجة نظير الناتج 

 97 منخفض  AO2 3-3 ب

باستخدام   10، ن = 4، د )الساس( = 1أ )الحد الول( = 
    =   ن القانون:                    جـ

 
   190[ =4(×1-10+ ) 1×2= ـــــ × ] 01 جـ ∴

2 

حتى   المتتالية  نمط  الطالب  أكمل  إذا   *
)بدون   مجموعها  أوجد  ثم  العاشر  الحد 
إجابته   وكانت  القوانين(،  استخدام 

 كاملة. صحيحة يحصل على الدرجة 

 أي أوجد المجموع كالتالي:  
1+5+9+13+17+21+25+29+33+37 

 =190 
 
 
 
 

 : طريقة أخرى للحل
   10، ن=4، د=1أ= حيث: نوجد ل )الحد الخير(

   37=  36+  1=  4×  9+  1ل= 
                 = ن باستخدام القانون:  جـ

   190=  38×5( =  37+1ـــــ × ) = 10 جـ ∴

100 

5 

20 

5 

 

 
10 

2 

10
2 
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14 14 2-2 AO2  58 منخفض 

 (:س( )د    ه ـ)بحث إمكانية إيجاد الدالة 
        ( =س)مجال هـ  ،             ( = س)مدى د 

مجموعة جزئية من مجال الدالة هـ  ( س)مدى الدالة د  ∴
                                          .(س)

 .(س( )د    ه ـ)إيجاد الدالة يمكن : وبالتالي 
 (1-س3)هـ (( = س) د )هـ =  (س( )د    هـ) ∴

 2+  2(1-س3= )        
 2+  1+  س 6 - 2س9=                  
 3+ س 6 - 2س9=           

5 

درجة نظير ذكر سبب إمكانية إيجاد       
 ( د     هـ)

  (1-س3)هـ  درجة نظير كتابة 
هـ  في (1-س3) التعويض عندرجة نظير 

 (س)
 2(1-س3)     فك التربيعدرجة نظير 

 جمع الحدود المتشابهة  درجة نظير

15 15 1-7 AO2 39 متوسط 
 

1 

 

16 

 27 متوسط AO2 1-1 أ

   2ــــ +  -س + ــــ 3-2د )س( = س

 
 ـــ ـ - 2ــــ( -د )س( = )س 

2 

9درجة نظير إضافة وطرح المقدار

4
 في   

 د )س( 
درجة نظير كتابة د)س( بالصورة 

 المطلوبة

 27 متوسط AO2 2-1 ب

 3-، ب )معامل س( =  1( = 2أ )معامل س

 
 ــــــــــ  -معادلة محور التماثل هي: س = 

 
3ــــــــ =   -س = 

2
 

 

 
 
2 
 
 
 
 

درجة نظير التعويض بقيمة أ و ب في  
 معادلة محور التماثل 

 

درجة نظير إيجاد معادلة محور التماثل 
3س=

2
  

9 

9 4 4 

3 

2 

1 

4 

9 

 ب

 × أ2

2×1 

-3 
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    :للحلطريقة أخرى 
 : من خلال صورة الدالة بالإكمال إلى مربع

 ل= س  : معادلة محور التماثل هي 
3=  س               

2
 

يعُطى الطالب الدرجة كاملة إذا استخدم  
)أ( في إيجاد  16صورة الدالة في المفردة 

قيمة ل والتعويض بقيمة ل في معادلة 
 محور التماثل 

 26 متوسط AO2 9-1 ج 16

  
 تقُبل الرسومات الخرى الصحيحة.  * ملاحظة:

 

3 

 كالتالي:   درجات  3* توزع الـ 
المحورين  واحدةدرجة   رسم   عم  ،على 

 بيانات كل منهما.  كتابة

واحدة المنحنى  على  درجة  ،  رسم 
تقاطعو  نقاط   مع  المنحنى  تحديد 

 . والصادي السيني المحورين
 . التماثل محورعلى رسم  درجة واحدة

17 17 
5-1 

+ 
5-5 

AO2 متوسط 

153 
+ 

166 

 : من معادلة الدائرة نجد أن
 ( ــــ -ــــ ،  -( = )ــــ -ــــ ،  -( = ) م ) مركز الدائرة 

 

                        ( =-2  ،3                                          ) 
( 1-،  5-)أ        نوجد طول القطعة المستقيمة الواصلة بين النقطة

 (: 3،  2-)ومركز الدائرة م 
 3=  2، ص2-=  2، س 1-=  1، ص5-=  1س: نضع

 
5 

 

 درجة نظير إيجاد المركز
،   2، س 1ص ،1قيم سدرجة نظير تحديد  

 2ص
،   1ص،1س   التعويض بقيم  درجة نظير

 في قانون البعد بين نقطتين 2، ص 2س
و  (3درجة نظير إيجاد قيمة مربع   )

(4 ) 
 

 ن ل
2 2 2 2 

4 -6 

 2 ــــ= س 
3 
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(-2+5)2 ( +3+1)2   

4 

 :   باستخدام صيغة طول القطعة المستقيمة
   
 
 

 =  أ م       طول 

                                    =     
 

                   =5 

 
 

درجة نظير إيجاد الناتج النهائي للجذر  
 5التربيعي وهو 

 

  رةـز الدائـب مركـد الطالـ* إذا أوج
،  3=    1ص     ،  2-=    1س  ع:  ـوض  مـث

   1-=  2ص      ، 5-=  2س

 

 وأوجد طول القطعة المستقيمة 
ريقة صحيحة  بط باستخدام الصيغة

 يحصل على الدرجة كاملة. 
18  

        

 85 بالغ AO2 د(  2-5 19 19

 :  التحويلين الهندسيين هما 

                             

 ( 12+س )د = انسحاب بالمتجه                      يعطي ص 

                                       
 يتبعه تمدد موازٍ للمحور السيني معامله ــــ يعطي  

       (12+ س 3)د = ص 

3 

 درجة نظير تحديد الإنسحاب  
 درجة نظير تحديد المتجه 

درجة نظير تحديد التمدد الموازي  
 لمحور السينات ومعامله 

 : طريقة أخرى للحل

 : التحويلين الهندسيين هما 

1معامله  تمدد موازٍ  للمحور السيني

3
 يعطي   

  (س3)د = ص 

          
 يعطي                        يتبعه انسحاب بالمتجه

 

 (12 + س3)د = أو ص   ((4+  س)3)د = ص 

 

 

درجة نظير تحديد التمدد الموازي  
 لمحور السينات ومعامله 

 درجة نظير تحديد الإنسحاب  
 درجة نظير تحديد المتجه 

 

9  +16  

1 

3 
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 الإجابة نموذج  نهاية  

 . يرُجى مراعاة طرق الحل الصحيحة الخرى   * ملاحظة:          

 76 بالغ AO2 ب(5-2 أ 20

في الصورة العامة:                  11 - 2(4 -ص = )س نضع الدالة 
 5س + 8 - 2ص = س

  5+  س  8 - 2س( = س)لتكن د  

 :  بعد التحويل الهندسي الدالة 

    5 -س  8+  2س -= ص 

 (5+ س  8 - 2س) -= ص 
 (س)د  -= ص 

حول المحور  ( س)د = وهو تحويل هندسي يمثل انعكاس الدالة ص 
 . السيني

3 
 
 

درجة نظير كتابة معادلة الدالة ص في 
 الصورة العامة

درجة نظير أخذ الإشارة السالبة كعامل 
 مشترك بعد التحويل الهندسي  

 -درجة نظير استنتاج أن    ص= 
 د)س( 

 

 76 بالغ AO2 ب(5-2 أ 20

   :طريقة أخرى للحل
بصيغة الإكمال إلى مربع:     5 -س   8+  2س -ص = نضع الدالة 

 ( 11 - 2(4 -))س  -ص = 
   11 - 2(4 -)س ( = س)لتكن د  

 :  الدالة بعد التحويل الهندسي 

 ( 11 - 2(4 -))س  -= ص 
 (س)د  -= ص 

حول المحور  ( س)د = وهو تحويل هندسي يمثل انعكاس الدالة ص 
 . السيني

 درجة نظير كتابة معادلة الدالة ص
 بصيغة الإكمال إلى مربع 

 
درجة نظير أخذ الإشارة السالبة كعامل 

 مشترك بعد التحويل الهندسي  
 -درجة نظير استنتاج أن      ص= 

 د)س( 

        ب 


